

Ovaj je dron zrakoplov. Na njega se primjenjuje zračno pravo.

Kad upravljate dronom, vi ste odgovorni za sigurnost letenja bespilotnog zrakoplova.

Prije letenja

- morate se pobrinuti da se vlasnik drona registrira kod svojeg nacionalnog tijela (ako već nije registriran);
- provjerite da je na dronu vidljiv registracijski broj i da je taj broj unesen u sustav daljinske identifikacije;
- pročitajte i pridržavajte se proizvođačevih uputa;
- dužni ste proći obvezno internetsko osposobljavanje i položiti ispit;
- dužni ste proći samostalno praktično osposobljavanje i položiti ispit iz teorijskog znanja u subjektu koji je vaše nacionalno tijelo priznalo.



Provjerite kako se trebate registrirati, na koji ste se način dužni osposobiti i gdje smijete letjeti:

www.easa.europa.eu/drones/NAA



Kršenja propisa zakonski su kažnjiva.



NISKOBZRZINSKIM NAČINOM RADA

OBAVEZNO



Pobrinite se da imate primjereno osiguranje.



Provjerite postoje li zone zabrane letenja ili neka druga ograničenja u području u kojem želite letjeti.



Ni u jednom trenutku ne ispuštajte dron iz vidika.



Upravlajte dronom tako da uvijek bude na sigurnom razmaku od osoba, životinja i drugih zrakoplova.



Ako dron leti blizu ljudi, aktivirajte niskobrzinski način rada i održavajte horizontalnu udaljenost od najmanje 5 m. Ako niskobrzinski način rada nije aktivan, održavajte horizontalnu udaljenost od najmanje 30 m.



Odmah obavijestite nacionalno zrakoplovno tijelo ako je vaš dron sudionik nesreće s teškom ili smrtnom ozljedom ili nesreće koja je na neki način utjecala na zrakoplov s posadom.



Upravlajte dronom poštujući ograničenja u proizvođačevim uputama.

NIPOŠTO



Nemojte letjeti na visini većoj od 120 m iznad tla.



Nemojte letjeti blizu zrakoplova, zračnih luka, helidroma ili mjesta na kojima se odvija hitna intervencija.



Nemojte kršiti tuđe pravo na privatnost.



Nemojte namjerno snimati ili objavljivati fotografije, videozapise ili audiozapise na kojima se nalaze ako nemate njihov dopuštenje.



Nemojte koristiti dron ni za prijevoz opasnih stvari ni za bacanje stvari s visine.



Nemojte raditi preinake na svom dronu. Nemojte u svoj dron instalirati softver koji proizvođač nije preporučio.